
Ελληνίδες και Έλληνες,

Η σημερινή νίκη της παράταξής μας είναι μία νίκη όλων 

των Ελλήνων, είναι μία νίκη ενότητας του λαού, μία νίκη 

προοπτικής για την Ελλάδα και τον Ελληνισμό.

Η ετυμηγορία του Ελληνικού λαού έδωσε ένα καθαρό 

μήνυμα ελπίδας. Επικυρώνει την βούληση του ελληνικού 

λαού να αγωνιστεί για μία κοινωνία δικαιοσύνης και 

αλληλεγγύης, για την ισχυρή Ελλάδα, την Ελλάδα που 

είναι ισότιμη στην Ευρώπη. Η λαϊκή ετυμηγορία 

επικυρώνει την πορεία για μία Ελλάδα με αναβαθμισμένη 

την διεθνή θέση της χώρας, μία Ελλάδα με κύρος, δύναμη 

ειρήνης και συνεργασίας.

Σήμερα, ο ελληνικός λαός, δίνει την εντολή στο ΠΑ.ΣΟ.Κ., 

να συνεχίσουμε και να ολοκληρώσουμε την πορεία για μία 

κοινωνία αλληλεγγύης και συνοχής, μία κοινωνία που μαζί 

με την ανάπτυξη εδραιώνει την κοινωνική δικαιοσύνη και 

επιδιώκει μία καλύτερη ποιότητα ζωής για όλους τους 

Έλληνες.

Η σημερινή νίκη είναι νίκη όλων των προοδευτικών 

δυνάμεων. Των δυνάμεων εκείνων που επιζητούν μία



κοινωνία ελευθερίας, πρωτοβουλιών, ατομικής και 

συλλογικής δημιουργικότητας.

Είναι νίκη της νέας γενιάς. Η νέα τετραετία 2000-2004 έχει 

ως κεντρικό στόχο να δώσει όλα τα εφόδια στη νέα γενιά, 

στις σπουδές, στην εργασία, στις νέες τεχνολογίες και τον 

κόσμο του ΙΝΤΕΡΝΕΤ.

Η εντολή του ελληνικού λαού είναι για μας δέσμευση να 

προχωρήσουμε στην ολοκλήρωση του κοινωνικού 

κράτους. Να κερδίσουμε τη μάχη κατά της ανεργίας, να 

δημιουργήσουμε μία κοινωνία που θέτει ως πρωταρχικό 

στόχο την ενίσχυση των ασθενέστερων, την ανάπτυξη 

μηχανισμών κοινωνικής προστασίας για κάθε πολίτη και 

τις ανάγκες του.

Η εντολή του ελληνικού λαού είναι νίκη επίσης όλων των 

δημιουργικών δυνάμεων που πιστεύουν στην 

ανταγωνιστικότητα της ελληνικής οικονομίας, στη 

δυνατότητα της χώρας να πετυχαίνει υψηλούς ρυθμούς 

ανάπτυξης και να κατακτά όλα τα πλεονεκτήματα στο νέο 

περιβάλλον της Οικονομικής και Νομισματικής Ένωσης.



Το 1996-2000 στην πρώτη τετραετία, εργάστηκα με 

αταλάντευτη επιμονή και συνέπεια, ώστε να τιμήσω τις 

δεσμεύσεις που είχαμε αναλάβει έναντι του ελληνικού 

λαού. Δεσμεύομαι και σήμερα ότι τόσο εγώ όσο και οι 

συνεργάτες μου στην νέα κυβέρνηση θα εργαστούμε με 

την ίδια πίστη, την ίδια επιμονή και συνέπεια, την ίδια 

ανιδιοτέλεια, ώστε να κάνουμε πράξη τις δεσμεύσεις που 

αναλάβαμε για την νέα τετραετία 2000-2004.

Θα ήθελα να παρατηρήσω ότι σ’ αυτόν τον προεκλογικό 

αγώνα η παράταξή μας παρουσίασε στον ελληνικό λαό τις 

θέσεις της με καθαρότητα, με ευθύνη, με απόλυτη 

ακρίβεια. Αντιθέτως η αντιπολίτευση επέλεξε τον 

ολισθηρό δρόμο της συγκάλυψης των μεγάλων 

προβλημάτων της χώρας και του πολίτη, υπέπεσε στο 

ατόπημα της γκρίζας διαφήμισης και επικέντρωσε όλη την 

εκλογική της τακτική στις παλαιοκομματικές πρακτικές της 

υποσχεσιολογίας, του ρουσφετιού και την αναβίωση του 

κομματικού κράτους.

Όπως τόνισα και στη διάρκεια του προεκλογικού αγώνα 

για μας δεν υπάρχουν «δικά μας παιδιά» αλλά τα παιδιά 

όλης της Ελλάδας, που πρέπει να έχουν ένα κοινό μέλλον, 

ίσων δυνατοτήτων, σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών.



Καλώ όλους τους Έλληνες σε μια συστράτευση μακριά 

από κομματικές αντιπαραθέσεις, στους κοινούς στόχους 

για την ισχυρή και κοινωνικά δίκαιη Ελλάδα, την Ελλάδα 

που βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης.

Αυτή η τετραετία θα είναι για όλους τους Έλληνες μια 

τετραετία ανάτασης και δημιουργίας, μια τετραετία 

ενότητας και έργου, για το κοινό μας σπίτι, την Ελλάδα 

μας.

Αυτή είναι η δέσμευσή μου, η δέσμευση του ΠΑ.ΣΟ.Κ.
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